

首届全国青少年三大球运动会圆满落幕
潍坊22人参赛 获3金2银

本报讯(潍坊日报社全媒体记者付东升)11月28日晚,第一届全国青少年三大球运动会在湖南岳阳闭幕,山东队在六个项目当中全部进入决赛,最终夺得男足、男排、女排、女篮四项冠军,以及男篮、女足两项亚军,展现出了深厚的体育人才底蕴。其中,潍坊市培养输送的22名运动员参加了此次三大球运动会,助力山东队在男排、女排、男足、女足、男篮项目中获得3金2银。

11月27日下午,首届全国青少年三大球运动会男足项目决赛在长沙贺龙体育场率先打响,两支夺冠热门山东队与上海队顺利会师。这支山东男足中,李源捷、郝富博、徐尧峰和胡子涵4名运动员由潍坊市体育运动学校培养输送,其中李源捷更是在决赛中打进唯一进球,帮助山东队力克上海队夺得冠军。

女排赛事中,山东队展示了绝对统治力,七战全胜仅丢一局,一路高歌猛进。这支山东女排中,李晨瑄、郭湘玲和李美君三名运动员由潍坊市体育运动学校培养输送。在27日晚的决赛中,三名运动员作为主力参赛,为山东队夺冠作出重要贡献。

11月27日的另一场决赛在男篮赛场展开,由中国国青两员大将陈家政和张博源领衔的山东队一路追赶,陈家政独砍28分,但全队外线手感欠佳,难敌广东队,以75:87遗憾落败,获得亚军。其中,由潍坊市体育

运动学校培养输送的陈子翔代表山东队参加了本次比赛。

11月28日的女足决赛在山东队与辽宁队之间展开。辽宁队实力占优,屡屡制造威胁,但山东队顽强地将比赛拖入加时赛。可惜加时赛上半场,辽宁队还是利用定位球机会,由侯舒杨头球补射打破僵局,第122分钟,慕淇月破门锁定胜局。最终,山东女足0:2不敌辽宁队,拼得亚军。这支山东女足中,董宇杰、王梦雪、肖亚飞、袁茵遥、赵家怡、孙筱涵、杨梦雪7名运动员由潍坊市体育运动学校培养输送,其中4名球员作为主力参加了决赛。

在男排决赛当中,山东队以3:1逆转战胜江苏队,夺得冠军。山东队在半决赛和决赛当中连续上演逆转好戏,在这支冠军队伍中,姚谦、张智强、王严泽、杨玉泽、张梓恒、官浩乾和衣福骏7名运动员由潍坊市体育运动学校培养输送。而姚谦、张智强、王严泽更是凭借此前出色表现入选了U20男排国家队。

全国青少年三大球运动会由国家体育总局、教育部联合主办,每年举办一届,旨在进一步推广普及三大球运动,让更多青少年喜爱、参与三大球运动。山东队是全国为数不多实现6个项目全项参赛的代表团之一。在首届全国青少年三大球运动会的舞台上,山东代表团6个项目全部进入决赛并收获4金2银的好成绩。

▼山东男足赛前合影。

网球名将斯瓦泰克
因兴奋剂阳性被禁赛

本报综合消息 北京时间11月28日晚,国际网球诚信委员会(ITIA)发表声明称,波兰网球名将斯瓦泰克已经接受因兴奋剂检测阳性被禁赛一个月的处罚。

据ITIA声明,在8月12日的赛外检测中,斯瓦泰克的尿样检测结果呈低浓度的曲美他嗪阳性,该物质是一种违禁药物。斯瓦泰克的团队随后对其长期服用的药物和补剂进行了检测,发现其中一款助眠药物含有微量的曲美他嗪。

ITIA称,该机构接受斯瓦泰克关于违规是非故意行为的解释,认为其过错属于最低级别的“无显著过错或疏忽”,因此决定给予她一个月的禁赛处罚。斯瓦泰克已于11月27日承认违反了《世界反兴奋剂条例》,并接受禁赛处罚。事件调查期间,斯瓦泰克在9月12日至10月4日被禁赛,因此错过了亚洲赛季的三站比赛,当时并未向外界公布具体原因。目前,该机构确定一个月的禁赛处罚后,斯瓦泰克的禁赛期将于12月4日到期。

斯瓦泰克在个人社交媒体上发布视频对此事作出回应。她表示:“这是我职业生涯中唯一一次兴奋剂检测阳性,结果显示来自一种我从未听说过的违禁物质,且浓度极低。这让我一直以来的努力受到质疑。我和团队经历了巨大的压力和恐惧,但现在一切都得到详细的解释,我可以重新回到我最热爱的赛场。”

太平人寿潍坊中心支公司

举办廉洁文化宣传周活动

本报讯(潍坊日报社全媒体记者孙超然通讯员李琛)为进一步深化廉洁文化建设,推动党风廉政建设向纵深发展,近日,太平人寿潍坊中心支公司举办廉洁文化宣传周活动。

太平人寿潍坊中心支公司以增强全员廉洁意识为核心目标,通过多种渠道和方式开展宣传教育:张贴宣传海报营造氛围;召开管理干部会议,约谈部门和机构负责人明确廉洁责任;向全体员工发放《廉洁倡议书》,倡导廉洁从业,维护公司形象和信誉。

通过此次廉洁文化宣传周活动,不仅提高了员工的思想认识水平,也有效促进了企业文化的健康发展,为实现高质量发展目标提供了强有力的思想保障和精神动力。

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137 提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

潍坊市自然资源和规划局国有建设用地使用权招拍挂出让网上交易公告

潍峡自然资源告字[2024]5号

经潍坊市人民政府批准,潍坊市自然资源和规划局决定以网上交易(挂牌)方式出让1宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	宗地坐落	土地用途	面积	主要规划指标				出让年限	起始价(万/亩)	保证金(万元)
				容积率(R)	建筑密度	绿地率	其他要求			
2024-X1	宝马街以北、章东路以东	工业用地	39137平方米(58.7055亩)	1.0<R≤1.5	≥40%	≤15%	详见规划条件	50年	27.5	330

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请,除法律另有规定外,均可参加竞买。根据《关于建立失信惩戒制度加快推进社会诚信建设的意见》(潍发[2016]30号)、《山东省人民政府办公厅关于印发国家企业信用信息公示系统(山东)涉企信息归集应用管理办法(试行)的通知》(鲁政办发[2017]77号)文件要求,被列入惩戒名单的不得参加竞买。存在欠缴土地出让金、闲置土地、违反合同约定开发利用等情况被列入限制竞买土地不良行为记录的,不得参加竞买。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。申请人可于2024年11月30日14时至2024年12月28日14时到潍坊市公共资源交易中心网(<http://ggzy.weifang.gov.cn>)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年11月30日14时至2024年12月28日14时到潍坊市公共资源交易中心网(<http://ggzy.weifang.gov.cn>)向我局提交书面申请。提交申请、交纳竞买保证金的截止时间为2024年12月28日14时(以潍坊市公共资源交易中心网服务器时间为准,

下同)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2024年12月28日14时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在潍坊市公共资源交易中心网(<http://ggzy.weifang.gov.cn>)进行,挂牌时间为:2024年12月20日14时至2024年12月30日14时。

七、其他需要公告的事项:

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。申请人按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。未尽事宜请查阅出让须知。鉴于地下文物埋藏的不可预知性,土地竞得者如在工程建设过程中发现文物,应立即停止施工、保护现场,及时报告当地文物主管部门和公安机关。2024-X1号地块项目年径流总量控制率、装配式建筑、海绵城市技术标准等要求见相应地块规划条件,实施“标准地”出让,经发、税务、环保等部门已对地块提出相应要求或意见。地块上有建筑物757平方米,硬化路面7058平方米,随土地使用权一并处置。土地使用权竞得人向主管部门缴纳地上建筑物和硬化路面价款并办理相关手续。

八、联系方式

联系地址:峡山区峡秀街北大新路口创业大厦9楼
联系人:周先生、胡先生
联系电话:0536-4719558

潍坊市自然资源和规划局
2024年11月30日